

首届全国暖视频大赛颁奖盛典 总有一个瞬间给予我们温暖



11月6日，安徽黄山市人民医院大厅一名患者突然“全身发软、眼前发黑，意识不清楚”，护士宋佳晶一跃而起，从服务台后跳了出来抢救

▶有人说“人间不值得”，但是我们身边层出不穷的正能量，那些普通而不平凡的人，让我们感受到温暖，并在心里告诉自己：“我也要做个温暖别人的人！”

▶“发现温暖”2019首届全国暖视频大赛活动自今年8月启动以来，全国各地投来的作品，让我们一次次感受温暖的力量。

▶11月21日，大赛颁奖盛典暨“暖视频+AI”高峰论坛将在郑州举行，让我们一起见证“最暖身边人”、“最暖守护者”、“最暖拍客”等大奖的诞生。

□东方今报·猛犸新闻记者 赵丹 见习记者 刘小玉/文图

暖心守护者：我忠于职守，给你关怀

生活中，我们离不开医生、护士、民警等公务人员，他们堪称我们身边的守护者，维持城市秩序，帮助我们更好地生活。2019年，全国各地发生的正能量事件中，就有不少守护者的身影。

9月8日上午10点左右，郑州市紫荆山路东里路十字路口，有一位80岁左右的老人正推着小车艰难缓慢地过马路，走到一半红灯亮了。车来车往中，只见一位骑着摩托车的交警迅速赶到老人身边，一路护送老人到马路对面，而这暖心的一幕刚好被一位乘坐公交车的郑州市民给拍了下来。

“其实这并没什么，每个交警看到都会这样做。”民警事后说。这是一名普通交警的心声，更是一个城市基层工作者的真实写照，他这暖心20秒的举动，拉近了我们与民警的距离。

11月6日，安徽黄山市人民医院大厅一名患者突然“全身发软、眼前发黑，意识不清楚”，护士宋佳晶一跃而起，

从服务台后跳了出来，三步并作两步，二话没说弯下身子背起这名患者，冲向急诊抢救室，经抢救，该患者病情已趋于平稳。

紧急时刻，瘦小的身躯从服务台后纵身一跳，这一跳，抢救了病人，温暖了众人，也把一名医护人员的赤诚之心展露无遗，他们就是真正的天使！

9月29日，河南省胸科医院心外监护室，一位28日做完手术的患者情绪不稳，突然在病床上躁动开始踢人。

见此状况，因为担心患者劲儿太大会把身上的管子弄掉，一旁护士生怕他伤到自己，本能地扑到病人身上。其他护士也急忙过来帮忙。最后使用镇静药使患者平静下来，目前患者情况良好。这一幕，其实是医护人员的日常，让我们体会到医者仁心不是空话。

其实，我们身边还有很多这样的守护者，无论不在岗位，时刻牢记自己的职业使命，一次次带给我们温暖。



本报旗下《小麦视频》报道的暖视频
被人民日报等央媒频频转载

暖心身边人： 我平凡，但我良善

还有一些普通人，他们没有公职在身，却在生活中怀着一颗良善之心，关键时刻同样挺身而出，遇到困境之中的陌生人果断伸出援助之手。

8月25日，西安突降暴雨。暴雨致城区多处积水严重，部分车辆陷入积水中。晚上12点多，刘先生驾车经过曲江立交桥下时，陷入积水熄火，随后一辆救护车迎面驶来，也熄火被困。他和同行的两名朋友随即下车，将救护车推出积水处，又找来一个拉家具的厢车把救护车上的病人送走。

事后，车主刘先生表示：“车开不成就报废了嘛，它就是个车，救护车里可是人命啊！”

10月11日，越南芽庄当地时间23时许，两名中国游客在越南芽庄海边散步回附近酒店途中，遭遇骑摩托车的4人抢劫，最终导致3部手机被抢走。事发过程中，正在当地旅游的河南小伙任小伦见义勇为，穿着拖鞋挺身而出，一脚将摩托车上的抢匪飞踹在地，并将其按倒在地。

近日，在甘肃临夏州，因为连着下了两天雨，桥直接被冲断了，桥边放了几块石头，大人能轻松通过，小学生就不行了。那天恰好是星期五，小学生望着眼前的这一幕犯了难。开挖掘机在河边作业的司机王平平发现了，他想水流这么大，万一孩子们掉下去就被冲走了。于是他把挖掘机斗放了下来给孩子们搭建了一条“特别”的通道，孩子们一个个沿着斗沿就过去了。

无论是选择飞踹一脚制服劫匪的河南小伙任小伦，还是说“救护车里可是人命啊”的西安车主刘先生，抑或是给孩子们搭建通道的挖掘机司机王平平，他们都选择了帮助别人。

正是因为有了这些人的善举，我们才能体会到幸福感，并且在心底告诉自己：“我也要做个温暖别人的人！”

岁月的长河里，感谢遇到的每一个良善之人，温暖我们并带给我们感动。

“勿以善小而不为，勿以恶小而为之。”

从今天起，做个善良的人，尊老，爱幼，热爱世界；从今天起，关心身边每一个人，我有一个梦想，面朝大海，春暖花开。

2019首届全国暖视频大赛携温暖而来，让我们一起期待21日颁奖典礼，发现更多的温暖，留住更多的感动！